

Zápisnica
zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce ROŽKOVANY
konaného dňa 07.06.2019

Prítomní:

Starostka obce: PhDr. Beáta Kollárová, PhD.

Poslanci : Ján Duľa, Michal Kocúrek, Ján Girašek
Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Ján Funtál, Pavol Mišenko,
Peter Štvrták

Nepřítomní: Stanislav Čekan - ospravedlnený

Ďalší prítomní: Michal Didik – starosta obce Čirč
Mária Daňková, Ing. Janka Novotná,
Mgr. Andrea Mišenková – zamestnankyne obce
František Jeleň – Regionálny koordinátor TST/TP

Verejnosc': vid'. prezenčná listina

PROGRAM :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Plnenie úloh a uznesení
4. Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ
5. Nakladanie s majetkom obce
 5. 1. Informácie o priebežnom čerpaní rozpočtu – rozpočtové opatrenie č. 4 a 5/2019;
Dôvodová správa k rozpočtovým opatreniam
 5. 2. Záverečný účet Obce Rožkovany a rozpočtové hospodárenie za rok 2018
 5. 3. Plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce Rožkovany na II. polrok 2019
 5. 4. Schválenie zámeru kúpy spoluvlastníckych podielov na pozemku KNE 480/334
a KNC 661/12 – športový areál
6. Výsledky hlasovania Miestneho referenda konaného dňa 25. 5. 2019
7. Bezodplatný prevod vlastníctva pozemkov v správe SPF pre Euro Velo 11
8. Výstavba multifunkčného ihriska
9. Podanie žiadosti o dotáciu zo štátneho rozpočtu DHZ v rámci výzvy č. V
10. Nájomná zmluva byt č. 13 v bytovom dome s. č. 361
11. IBV – štúdia návrhu rozšírenia obytnej zóny Jeruzalem
12. Rôzne
12. Interpelácie poslancov a diskusia
14. Záver

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce PhDr. Beáta Kollárová, PhD., ktorá privítala prítomných poslancov, hostí a verejnosc' na 6. Zasadnutí obecného zastupiteľstva a oboznámila ich s programom zasadnutia. Poslanci nemali žiadne ďalšie doplňujúce návrhy k programu rokovania. Starostka určila zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice

a konštatovala, že z 9 poslancov je prítomných 8 poslancov, poslanec p. Čekan sa ospravedlnil a zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K bodu 2: **Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Zapisovateľka: Ing. Janka Novotná
Overovatelia: Pavol Mišenko, Peter Štvarták

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch **schvaľuje** predložený program rokovania a overovateľov zápisnice.

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Michal Kocúrek, Ján Funtal, Ján Girašek Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	1	<i>Stanislav Čekan,</i>

Starostka predniesla návrh, aby sa prešlo k prerokovaniu bodu 6. Výsledky hlasovania Miestneho referenda konaného dňa 25. 5. 2019 z dôvodu účasti pozvaných hostí. Poslanci OZ súhlasili a následne pristúpili k jeho prerokovaniu.

K bodu 6: Výsledky hlasovania Miestneho referenda konaného dňa 25. 5. 2019

Starostka informovala poslancov OZ a verejnosť o výsledkoch miestneho referenda, konaného dňa 25.05.2019, ktoré boli v lehote do 3 dní zverejnené na webovej stránke obce a vyhlásením v miestnom rozhlase.

Počet voličov zapísaných v zozname voličov 1014. Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 550, počet voličov, ktorí odovzdali obálku 550, počet platných hlasovacích lístkov 544, počet neplatných hlasovacích lístkov 6.

Počet hlasov odovzdaných v hlasovaní pre Miestne referendum s položenou otázkou: „Ste proti výstavbe stavby: „Nájomné byty nižšieho štandardu – Rožkovany“ na parcele 27/1 časť Bogaj v obci Rožkovany? – počet hlasov odovzdaných pre ÁNO – 509 a počet hlasov odovzdaných pre NIE – 35.

V zmysle Zákona o obecnom zriadení §11a ods.1 písm. a/, b/, a d/ - je vnímanie výsledkov miestneho referenda ako rozhodnutia využiteľné len v prípadoch ak ide o zlúčenie, rozdelenie alebo zrušenie obce, zmenu názvu obce, odvolanie starostu a zmenu označenia obce. Z pohľadu právnej teórie má výsledok v prípade ostatných miestnych referend tzv. konzultatívny charakter s odôvodnením, že poslanci nemajú v rozsahu svojej pôsobnosti imperatívny mandát, čo znamená, že podlieha vôli voliča a sú teda pri výkone poslanskeho mandátu slobodní a nezávislí.

Starostka vyjadrila svoj názor, že počas svojho pôsobenia na pozícii starostky obce sa spolu s poslancami Obecného zastupiteľstva snažili v problematike rómskej otázky hľadať riešenia, ktoré majú zmysel a opodstatnenie. Zámer výstavby bytov nižšieho štandardu bola krokom vpred pre riešenie otázky bývania, hygieny a prístupu k pitnej vode.

Dňa 04.06.2019 sa konalo ústne pojednávanie k opätovnému územnému konaniu z dôvodu zmien v projektovej dokumentácii – objekt SO 06–Elektrická prípojka, po vznesených nesúhlasných stanoviskách fyzických osôb na predchádzajúcom územnom konaní. Obec po úprave projektovej dokumentácie predložila aktualizované vyjadrenia dotknutých inštitúcií. Vyjadrenia od SVP a OÚŽP ešte neboli doručené. Na tomto konaní boli opätovne vznesené

námietky zo strany vlastníkov susedných nehnuteľností vedľa novej trasy vedenia elektrickej prípojky.

Ako starostka obce nie som presvedčená o tom, že rozhodnutie pozastavenia tohto projektu je správne, ale budem to rešpektovať a vážiť si názor občanov.

Konanie miestneho referenda sprevádzali neférové praktiky ako zväžanie ľudí z obce do referendovej miestnosti, komunikácia členov referendovej komisie s členmi petičného výboru a podnecovanie obyvateľov k účasti na referende. Bolo porušené moratórium vylepovaním plagátov, letákov. Starosta obce Jarovnice osobne navštívil našu obec z dôvodu vyjadrenia nespokojnosti s objavením sa plagátov so štatistickými ukazovateľmi týkajúcich sa obce Jarovnice. Neviem sa vyjadriť, aké budú ďalšie súvisiace kroky s jeho návštevou. Stále len počúvame, že tento spôsob nami navrhovaného riešenia je zlý, že petičný výbor má riešenia, ale do dnešného dňa nikto nepredložil žiadne iné vhodné riešenie. Preto som poslancom navrhla, aby bola zriadená komisia pri Obecnom zastupiteľstve, ktorá by sa venovala výlučne tejto problematike.

Starostka následne vyzvala poslancov k diskusii.

p.Cecília Šarišská – vyjadrila názor na nekorektné konanie zástupcov a spolupracovníkov petičného výboru pri miestnom referende zvolávaním a vozením ľudí a porušenie moratória vylepovaním plagátov 17 dní pred referendom a 48 hodín pred konaním referenda.

p.Ján Duľa – mal otázku na poslanca p.Giraška, čo za vojna bude ak neodsúhlasia zrušenie uznesení a rovnako vyjadril nespokojnosť s priebehom konania referenda.

p.Ján Girašek – vyjadril názor, že tento projekt má hlavu a pätu, ale na začiatku neprebehla korektná diskusia s občanmi, ale len s vyvolenými ľuďmi. Odmieta obvinenia o nekorektnosti konania miestneho referenda a voči svojej osobe, keďže bol členom referendovej komisie. Apeloval na úžasný vzhľad obce Čirč a naša obec potrebuje nové chodníky, opravu miestneho potoka a riešenie križovatky a nič sa nedeje.

Starostka – vyjadrila obavu zo vzniknutej situácie v našej obci, že to nie je len o otázke riešenia rómskej problematiky, ale celá situácia bola zneužitá. Doplnila, že zámer riešenia rómskej otázky bol prezentovaný v jej predvolebnej kampani a doteraz sa občania o rokovania Obecného zastupiteľstva vôbec nezaujímal. Poslanci dostali vo voľbách mandát od občanov a snažia sa hľadať čo najvhodnejšie riešenia vo všetkých smeroch. Riešenia k téme rómskej otázky však nikto nepredniesol.

p. Milan Lipovský – sa vyjadril, že riešenia majú a predložia ich. Skonštatoval, že naším rómom sa nevenuje pozornosť a nič ich obec nenaučila. Vyzdvihol obec Čirč a pána starostu Didíka za riešenie rómskej otázky, že majú vodu na čípy, vlastné bývanie, čisto v obci, majú disciplínu a rešpekt pred starostom. Vidí riešenie v sociálnych podnikoch a systéme „nič zadarmo“.

Starostka oponovala tvrdením, že v čase jej nástupu sa rómskou problematikou začínalo nie od nulovej štartovacej čiary, ale mínusovej v bode 100. Odvtedy sa s rómskou komunitou začalo intenzívne pracovať. Monitoroval sa a riešil pohyb cudzích osôb v komunitách, nikto nový nebol prihlásený na trvalý, alebo prechodný pobyt, zaviedli sme platenie poplatkov za TKO, v obci pôsobia TSP/TP, udržiavame nízku pôrodnosť, odstránili sme záškoláctvo a tým sa zlepšila školská dochádzka. Ostáva problém bývania, hygieny a pitnej vody. Tvrdenie, že sa s komunitou MRK nič nerobí, je zlé tvrdenie. Musia mať príklad v tom, že ak sa snažia treba ich posúvať dopredu.

Starostka odovzdala slovo starostovi obce Čirč, ktorý bol pozvaný na zasadnutie Obecného zastupiteľstva.

p. Michal Didík – predniesol zrealizované projekty vo svojej obci Čirč za posledných 9 rokov. Situácia v obci Čirč bola podobná ako vo vašej obci. Názory občanov, že Rómovia nepracujú, že sú neprispôsobiví boli rovnaké. Jedného dňa však padlo rozhodnutie, že to tak ďalej nemôže fungovať a postupne, postupnými krokmi sa začalo konať. Vysporiadali sa pozemky pod osadou a zrealizoval sa projekt prístupu k pitnej vode, ktorá je základom

v osade. V obci Čirč sú do spolupráce zapájané všetky pôsobiace organizácie v obci, cez Telovýchovnú jednotu, dôchodcov, cirkev a OcÚ cez pracovníkov TSP/TP, ktorý navzájom spolupracujú. V súčasnosti máme sociálny podnik, kde sú zamestnaní 9 občania MRK a 9 občanov majority. Kompletné napojenie na vodu, kanál, elektrinu majú 4 rodinné domy v osade. Potrebujem riešiť ako aj vaša obec otázku bývania, tak sa obec Čirč chce tiež zapojiť do projektu prestupného bývania. Moje odporúčanie Vám a vašej obci je asi také, že treba pracovať postupne, spolu a netreba vyhľadávať žabomyšie vojny, ale snažiť sa držať za jeden povraz, lebo Rómovia tu boli, sú a budú, treba sa naučiť spolunažívať. Výsledky práce prídu po 10 až 15 rokoch, lebo tento proces je veľmi zdĺhavý.

p. Peter Petruf – predniesol návrh na základe burlivej diskusie, aby hlasovanie o uznesení bolo preložené do termínu, kým petičný výbor nepredloží nejaké lepšie riešenia na riešenie tejto otázky.

p. Milan Lipovský – sa vyjabil, že najprv je potreba zrušiť všetky uznesenia a potom sa predložia návrhy

Poslanci sa dohodli na návrhu uznesenia, o ktorom budú hlasovať. Pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 39/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanych

1) berie na vedomie

výsledky Miestneho referenda konaného dňa 25. 5. 2019 s referendovou otázkou: Ste proti výstavbe stavby: „Nájomné byty nižšieho štandardu – Rožkovany“ na parcele 27/1 časť Bogaj v obci Rožkovany? v zmysle Zápisnice obecnej komisie o priebehu a výsledkoch hlasovania pre Miestne referendum.

2) konštatuje,

že výsledky Miestneho referenda sú platné, keďže sa ňom zúčastnila aspoň polovica oprávnených občanov a rozhodnutie proti výstavbe bytov nižšieho štandardu – Rožkovany na parcele 27/1 časť Bogaj bolo prijaté nadpolovičnou väčšinou platných hlasov účastníkov Miestneho referenda.

3) ruší

Uznesenie č. 253/2017/12.12.2017

Uznesenie č. 305/2018/14.09.2018

Uznesenie č. 321/2018/29.10.2018

4) nezastavuje

územné konanie vo veci vydania rozhodnutia o umiestnení líniovej stavby: Nájomné byty nižšieho štandardu – Rožkovany

5) poveruje

starostku vysporiadať všetky záväzky a pohľadávky vzniknuté s prípravou stavby: Nájomné byty nižšieho štandardu – Rožkovany na parcele 27/1 časť Bogaj.

6) odporúča

zriadiť pri Obecnom zastupiteľstve komisiu na riešenie rómskej problematiky v termíne do najbližšieho zasadnutia Obecného zastupiteľstva

Hlasovanie:

Za:	6	Ján Duľa, Ján Funtal, Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Michal Kocúrek
Proti:	1	Peter Štvarták
Zdržal sa:	1	Ján Girašek
Neprítomní:	1	Stanislav Čekan

K bodu 3: Plnenie úloh a uznesení

Starostka obce informovala poslancov, že úlohy a uznesenia z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva sa plnia priebežne.

Navrhla pracovné stretnutie poslancov na doriešenie Komisie pre územné plánovanie a stavebný poriadok pred nasledujúcim zasadnutím Obecného zastupiteľstva.

K bodu 4: Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ

1. Podané žiadosti na získanie dotácie:

- Opakované podanie žiadosti o dotáciu na Environmentálny fond Rekonštrukcia ČOV a ČS. Prebieha hodnotiaci proces.
- Podaná žiadosť o dotáciu na miestne občianske poriadkové služby vo výške 98.762,94 EUR. **Schválená v plnej výške.** Od 1.6. 2019 4 pracovné miesta na plný úväzok (Milan Sivák, Marek Sivák, Miroslav Sivák, Renáta Bodnárová).
- Podaná žiadosť o grant na výstavbu detského ihriska pri novom bytovom dome Jeruzalem prostredníctvom dotačnej schémy Slovenskej sporiteľne na sumu 5.000 EUR. Postúpila do druhého kola.
- Príprava podkladov pre podanie žiadosti na individuálne potreby obce – požiarňa zbrojnica. **Schválená vo výške 9.000 EUR**
- Podaná žiadosť na kultúrne aktivity prostredníctvom PSK schválené 1.500 EUR

- f) Dotácia Úrad vlády cez najmenej rozvinuté okresy – **schválená suma 10. 000 EUR** na opravu a údržbu potoka
- g) Podaná žiadosť v rámci výzvy Rozšírenie kapacít MŠ. V procese posudzovania.
- h) Podaná žiadosť o poskytnutie regionálneho príspevku na výstavbu cyklotrasy – **neúspešná**
- i) Podaná žiadosť na kamerový systém v Obci Rožkovany prostredníctvom MV SR. Výška požadovanej dotácie 24 852,84 EUR. V procese posudzovania.
- j) Podaná žiadosť na Úrad Vlády SR Podpora rozvoja športu 2019 – **získaná dotácia 37 000 EUR na výstavbu multifunkčného ihriska** – podmienkou je mať vysporiadané majetkoprávne vzťahy na čom obec intenzívne pracuje. V prípade, že nedôjde k dohode so spoluvlastníkmi obec dotáciu nebude môcť prijať.
- k) Projekty UPSVAR - Národný projekt „Cesta na trh práce“ §54 – 1 pracovné miesto – plný úväzok, (Dudáš,), 1 – polovičný úväzok (Sčisláková) § 50J - 1 – polovičný úväzok (Havaničová),
Aktívne opatrenia na trhu práce - §12 – 12 ľudí, §10 – 10 ľudí

2. Realizované a pripravované VO:

Verejné obstarávanie na zhotoviteľa multifunkčného ihriska. Príprava VO k vypracovaniu PD na II. etapu IBV Jeruzalem.

3. Prehľad vykonaných aktivít od posledného zasadnutia OZ

- Územné konanie k cyklotrase EUROVELO 11 nadobudlo právoplatnosť. Pracujeme na kompletizáciu podkladov k podaniu žiadosti o stavebné povolenie. Predovšetkým vo vzťahu k majetkoprávnemu vysporiadaniu všetkých dotknutých pozemkov. Ako jediný zostáva stále nevysporiadaný pozemok parcela č. KNC 621/20, keďže vlastník doteraz nesúhlasil s uzatvorením kúpnej ani nájomnej zmluvy.
- Jednania so SPF ohľadom vysporiadania pozemkov vo vlastníctve SR a neznámych vlastníkov, ktoré sú v správe SPF pre potreby vydania stavebného povolenia k cyklotrase Eurovelo 11.
- Dodané kompostéry v počte 512 kusov pre každú domácnosť na nakladanie s BRO zo záhrad. Občanom budú distribuované po zúčtovaní poskytnutej dotácie.
- Príprava podkladov na spracovanie projektovej dokumentácie k II. etapy individuálnej bytovej výstavby Jeruzalem. Komunikácia s geodetom a projektantmi.

- Pokračovanie v územnom konaní na budovanie optickej siete v obci Slovak Telecom, nová žiadosť o vydanie územného rozhodnutia pre spoločnosť LiveNET services s.r.o.
- Pokračovanie územného konania k výstavbe bytov nižšieho štandardu – ústne pojednávanie bolo 4.6.2019. Doteraz ešte neboli doručené aktuálne vyjadrenia OÚ OŽP Sabinov a SVP Košice. 20 občanov vlastníkov susedných nehnuteľností dotknutých výstavbou el. prípojky vyjadrilo nesúhlasné stanovisko s umiestnením stavby. Vznesená námietka obce voči zaujatosti Odboru životného prostredia Sabinov ako dotknutého orgánu pri územnom konaní z dôvodu verejného deklarovania a podpísania oboch petícií proti výstavbe bytov v ktorom obec žiadala, aby bola vec pridelená na prejednanie inému úradu bola zamietnutá.
- Riešenie nelegálnej skládky odpadu - začatie konania zo strany OÚ Sabinov Odbor životného prostredia na základe anonymného podnetu. Súčasne bol OÚ OŽP Sabinov v tejto veci podaný podnet na prokuratúru. Obec zabezpečila likvidáciu skládky na vlastné náklady v celkovej výške 3.300 EUR. Týmto chceme súčasne vyzvať všetkých občanov obce k zodpovednému nakladaniu s odpadom.
- Začatie štátneho dozoru zo strany OÚ Sabinov Odbor životného prostredia v súvislosti s orezom drevín okolo rieky Torysy na základe anonymného podnetu. Aj v tejto veci bol zo strany OÚ OZP Sabinov podaný podnet na okresnú prokuratúru.
- Začatie konania o uložení pokuty zo strany OÚ Sabinov Odbor životného prostredia za spaľovanie obalov papiera vo výške 4 000 EUR.
- Prípravy na rekonštrukciu Rožkovianskeho potoka v spolupráci s SVP Košice boli prerušené vzhľadom k vyššie spomínaným konaniam.
- Kolaudačné konania IBV Jeruzalem
- Riešenie individuálnych žiadostí a sťažností občanov
- Príprava miestneho referenda
- Príprava volieb do európskeho parlamentu 2019
- Príprava folklórnych slávností 15.6.2019
- Účasť starostky obce na rokovaní ZMOS Bratislava 21.-23.05.2019
- Stretnutie s vlastníkami parcely v areály futbalového ihriska ohľadom vysporiadania vlastníckych vzťahov. Stávame sa s kladnými ale aj zápornými postojmi občanov.

4. Najbližšie obdobie:

- Možnosť zapojiť sa do výzvy na futbalovú infraštruktúru.

- Plánované podujatie „Hej v Rožkovianoch na valale“ 15.6.2019, na ktoré starostka pozvala všetkých prítomných.
- Začatie výstavby zberného dvora.
- Začatie rekonštrukcie NN rozvodov I. a II. etapa spoločnosťou VSD.
- Pokračovanie v rekonštrukcii požiarnej zbrojnice.
- Pokračovanie v rekonštrukcii miestnej komunikácie v lokalite Bogaj.

Najbližšie plánované zasadnutie OZ 26.7. 2019

Následne vyzvala starostka k diskusi.

p.Šlosár – vyjadril nespokojnosť s úpravou okolo Torysy, ktorú vykonali pracovníci SVP. Navrhol pravidelne robiť omladzovacie orezy každých 4-5 rokov. Starostka vysvetlila, že odstraňovanie nánosov, úprava brehových lávok, orez krovín a stromov patrí do odbornej pôsobnosti SVP a obec nemôže do tejto odbornej činnosti zasahovať.

p.Alojz Girašek – vyjadril nespokojnosť so spájaním jeho osoby s procesom ROEP. Starostka znova ozrejmila vlastníctvo pozemkov neznámych vlastníkov, ktoré prešli v intraviláne do vlastníctva obce.

p.Sekerák – vyjadril nespokojnosť s nesúhlasom ľudí vysporiadať parcely pod futbalovým ihriskom, ktoré sa 60 rokov používa na verejné účely

K bodu 5: Nakladanie s majetkom obce

5. 1. Informácie o priebežnom čerpaní rozpočtu – rozpočtové opatrenie č. 4 a 5/2019; Dôvodová správa k rozpočtovým opatreniam

p. Daňková predniesla poslancom Obecného zastupiteľstva dôvodovú správu o nakladaní s majetkom obce, plnenie rozpočtu a rozpočtové opatrenie č.4 – 5/2019. V rámci diskusie neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy. Následne pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 40/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovianoch

1) b e r i e n a v e d o m i e

Dôvodovú správu a rozpočtové opatrenia č. 4/2019, a č. 5/2019

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtal, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

5. 2. Závěrečný účet Obce Rožkovany a rozpočtové hospodárenie za rok 2018

Závěrečný účet a stanovisko hlavného kontrolóra predniesla poslancom Obecného zastupiteľstva pracovníčka OcÚ p. Daňková

STANOVISKO HLAVNÉHO KONTROLÓRA K ZÁVĚREČNÉMU ÚČTU ZA ROK 2018

V súlade s § 18f ods. 1, písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení, predkladám stanovisko hlavného kontrolóra obce k závěrečnému účtu obce za rok 2018.

Návrh závěrečného účtu obce je spracovaný v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p. (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy“) a pri jeho zostavení boli zohľadnené aj ustanovenia zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p. Spĺňa zákonom stanovené náležitosti podľa ustanovení § 16 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

Podľa § 16 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy návrh závěrečného účtu obce musí obsahovať:

- údaje o plnení rozpočtu v členení podľa § 10 ods. 3 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v súlade s rozpočtovou klasifikáciou,
- bilanciu aktív a pasív,
- prehľad o stave a vývoji dlhu,
- údaje o hospodárení príspevkových organizácií v ich pôsobnosti,
- prehľad o poskytnutých zárukách podľa jednotlivých príjemcov,
- údaje o nákladoch a výnosoch podnikateľskej činnosti.
- hodnotenie plnenia programov obce.

Podklady k vypracovaniu stanoviska k závěrečnému účtu obce tvorili:

- Výkaz ziskov a strát k 31. 12. 2018
- Súvaha k 31. 12. 2018
- Výkaz o plnení rozpočtu za rok 2018

- Inventarizácia k 31. 12. 2018

- Vykonané kontroly v roku 2018.

V zmysle § 16 ods. 3 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a § 9 ods. 4 zákona o obecnom zriadení obec je povinná dať si overiť svoju účtovnú závierku audítorom. Účtovná závierka ku dňu schvaľovania záverečného účtu nebola verifikovaná audítorom.

Zverejnenie záverečného účtu bolo v súlade s § 9 ods. 2 zákona o obecnom zriadení a § 16 ods. 9 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 15 dní pred jeho prerokovaním v obci obvyklým spôsobom.

Rozpočet obce na rok 2018 bol schválený uznesením zastupiteľstva dňa 12. 12. 2017 a upravovaný bol celkovo 12 krát (viď záverečný účet).

Zmeny rozpočtu boli vykonané oprávneným orgánom podľa § 14 ods. 1 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

Výsledok hospodárenia je schodok vo výške 48 298,94 €

Príjmy:

1. Výška dane z príjmov zodpovedá výške podielov schválených zákonom o štátnom rozpočte na daný rok s ohľadom na ekonomickú situáciu v národnom hospodárstve.
2. Pri výbere dane z nehnuteľností sa postupovalo podľa zákona č. 582/2004 Z. z. a č. 511/1992 Zb. o správe daní a poplatkov v znení neskorších predpisov.
3. Kapitálové príjmy boli vo výške 167 867 € z predaja pozemkov a z grantov a transferov.

Pri výbere ostatných poplatkov sa postupovalo podľa platných VZN.

Výdavky:

- 1 Odmeňovanie bolo vykonávané v súlade so zákonom č. 523/1994 Z. z. o platových pomeroch..., v znení neskorších predpisov a v súlade so zákonom č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone vo verejnom záujme.
- 2 Poistné bolo zrážané v správnej výške a odvádzané do poisťovni načas.
- 3 Výdaje na služby a tovar boli vynaložené hospodárne, čerpanie bolo do výšky schváleného rozpočtu.
- 4 Kapitálové výdavky boli realizované vo výške 355 359,56 € v znení Záverečného účtu za rok 2018.
- 5 Finančné usporiadanie vzťahov je uvedené podrobne v záverečnom účte.

Ochrana majetku sa zabezpečuje platením poisťného. Ročná inventarizácia k 31. 12. 2018 bola vykonaná.

Odmeňovanie poslancov sa zabezpečuje podľa uznesenia zastupiteľstva.

Všetky samosprávne funkcie obce boli zabezpečené.

Záväzky:

Obec k 31. 12. 2018 eviduje zabezpečené záväzky v lehote splatnosti. Dlhodobé záväzky v zmysle postupov podľa § 17 Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy sú vo výške 3,4 %.

Pohľadávky:

Evidované pohľadávky sú zabezpečené.

Peňažné fondy obce:

V roku 2018 bola do rezervného fondu odvedená čiastka schválená obecným zastupiteľstvom a sociálny fond obec tvorí v súlade so zákonom.

Zistený schodok rozpočtového hospodárenia bude usporiadaný so zostatkom finančných operácií.

Usporiadaný zostatok finančných prostriedkov bude pridelom rezervného fondu, tak ako je v návrhu na uznesenie.

Záver:

Odporúčam zastupiteľstvu nasledujúce stanovisko k návrhu záverečného účtu obce za rok 2018:
celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.

V Rožkovanoch 3.6. 2019

Vypracovala:

PhDr. Benian Džačovská Alena - HK obce

Následne pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 41/2019/7.6.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

Obecné zastupiteľstvo Obce Rožkovany podľa § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a podľa §16 ods. 8 a ods. 10 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p.

1) berie na vedomie

stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2018,

2) schvaľuje

Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2018 bez výhrad,

3) schvaľuje

usporiadanie schodku rozpočtového hospodárenia so zostatkom finančných operácií,

4) schvaľuje

použitie zostatku finančných prostriedkov po usporiadaní na tvorbu rezervného fondu vo výške.66 118,04 Eur,

5) schvaľuje

čerpanie rezervného fondu vo výške tvorby RF za rok 2018 na investičné účely.

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtal, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

5. 3. Plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce Rožkovany na II. polrok 2019

Starostka obce predniesla poslancom Plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra na II. polrok 2019. Následne pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 42/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

1) schvaľuje

plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce Rožkovany na II. polrok 2019

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtal, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruf, Mgr. Cecilia Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

5. 4. Schválenie zámeru kúpy spoluvlastníckych podielov na pozemku KNE 480/334 a KNC 661/12 – športový areál

Starostka informovala poslancov OZ a verejnosť o situácii vo vysporiadavaní podielov na pozemku KNE 480/334 a KNC 661/12 – športový areál. Apelovala na vlastníkov pozemkov a ich pochopenie pre podporu výstavby multifunkčného ihriska. Oslovila poslancov k spolupráci v oslovovaní vlastníkov pozemkov k súhlasnému stanovisku so zápisom geometrického plánu do katastra vo veci prevodu časti parcely zo stavu KNE 480/334 do stavu novovzniknutej parcely KNC 661/12.

V diskusii sa poslanci zaujímali o počte vlastníkov, ktorých treba ešte osloviť vo veci súhlasu k zápisu GP a súhlasu s vybudovaním multifunkčného ihriska.

Uznesenie č. 43/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo Obce Rožkovany podľa § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

1) schvaľuje

zámer kúpy spoluvlastníckych podielov a vysporiadanie pozemku KNE 480/334 o výmere 18 922 m², druh pozemku trvalé trávne porasty v k.ú. Rožkovany, zapísaný na LV č. 1488 vedeného Okresným úradom Sabinov, Odbor katastrálny a pozemku KNC 661/12 o výmere 753 m², druh pozemku trvalé trávne porasty v k. ú. Rožkovany, zapísaný na LV č. 1488 vedeného Okresným úradom Sabinov Odbor katastrálny, spolu 19 675 m², podľa § 9a ods. 8 písm. e) z dôvodu hodného osobitného zreteľa zákona č. 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Kúpna cena 2,-€ za m².

Dôvod osobitného zreteľa je:

Dôvodom hodným osobitého zreteľa je skutočnosť, že pozemok je v súlade s Územným plánom obce Rožkovany určený na verejnoprospešné stavby – rozšírenie športovísk.

2) poveruje

starostku obce PhDr. Beátu Kollárovú PhD. k príprave návrhu kúpnej zmluvy

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtal, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

K bodu 7: Bezodplatný prevod vlastníctva pozemkov v správe SPF pre EuroVelo 11

Starostka informovala prítomných o bezodplatnom prevode pozemkov v správe SPF nachádzajúcich sa v extraviláne k. ú. obce Rožkovany, na ktorých má byť umiestnená verejnoprospešná stavba cyklotrasa EUROVELO 11. K žiadosti je potrebné doložiť znalecký posudok, aby SPF bola známa hodnota pozemku, ktorý odovzdá obci. Ďalej informovala, že obec nemá vysporiadaný ešte pozemok KNC č. 661/20. V rámci diskusie neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy. Následne pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 44/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

1) súhlasí

s uzavretím Zmluvy o bezodplatnom prevode vlastníctva k pozemkom KNC p. č. 730/13, 962/8, 730/12, 732/3, 734/4, 638/3, 631/3, 955/4, 621/16 k. ú. Rožkovany v správe SPF pre potreby výstavby cyklotrasy EuroVelo 11.

2) poveruje

starostku obce PhDr. Beátu Kollárovú, PhD. konat' ďalej v predmetnej veci – pokračovať v rokovaní so Slovenským pozemkovým fondom ohľadom prevodu pozemkov do vlastníctva obce.

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtal, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

K bodu 8: Výstavba multifunkčného ihriska

Starostka vysvetlila poslancom a verejnosti, že táto výzva na výstavbu multifunkčného ihriska je jedna z posledných, lebo tieto výzvy v rámci Úradu vlády Slovenskej republiky na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2019 – podprogram č. 1 – výstavba multifunkčných ihrísk pomaly končia a v budúcnosti už nemusia byť aktuálne. Obci bola poskytnutá dotácia 37.000 Eur, bez vysporiadania vlastníckych vzťahov ju však obec nebude môcť prijať. V rámci diskusie neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy. Následne pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 45/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

1) berie na vedomie

- a) podanie žiadosti o dotáciu v rámci Výzvy Úradu vlády Slovenskej republiky na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2019 – podprogram č. 1 – výstavba multifunkčných ihrísk pre projekt „Multifunkčné ihrisko 33x18 v obci Rožkovany“.
- b) informáciu o výške schválenej dotácie v sume 37 000,-- € na výstavbu multifunkčného ihriska

2) schvaľuje

spolufinancovanie projektu z vlastných zdrojov vo výške min. 5% zo sumy projektu.

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtaľ, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruľ, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

K bodu 9: Podanie žiadosti o dotáciu zo štátneho rozpočtu DHZ v rámci výzvy č. V

Starostka informovala poslancov a verejnosť o možnosti podania žiadosti o dotáciu zo štátneho rozpočtu na dokončenie rekonštrukcie budovy požiarnej zbrojnice prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v rámci III. etapy. Termín podania žiadosti je do 21.06.2019 a maximálne môžeme získať dotáciu 30 000,- Eur. V I. etape sme získali v rámci výzvy 30 000,- Eur, v II. etape sme boli neúspešní. V rámci diskusie neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy. Následne pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 46/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

1) schvaľuje

- a) predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu v rámci Výzvy č. V P HaZZ 2019 zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
- b) spolufinancovanie projektu z vlastných zdrojov Obce Rožkovany vo výške najmenej 5% z celkových výdavkov.

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtal, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruf, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

K bodu 10: Nájomná zmluva byt č. 13 v bytovom dome s. č. 361

Starostka informovala poslancov Obecného zastupiteľstva o výpovedi Nájomnej zmluvy bytu č. 13 v bytovom dome č. 361 p. Jecuškovej k 30.06.2019. Na obci evidujeme 2 žiadosti o pridelenie nájomného bytu po jeho uvoľnení. Po preverení možného záujmu žiadateľov bolo zistené, že jedna žiadateľka už nemá záujem o pridelenie bytu a druhá žiadateľka sl. Novotná Júlia, bolo oslovená k zdokladovaniu potrebných dokladov k prehodnoteniu splnenia požadovaných kritérií na pridelenie nájomného bytu. Následne po prehodnotení, bola jej žiadosť predložená na prerokovanie Obecnému zastupiteľstvu. V rámci diskusie neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy a poslanci pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 47/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

1. berie na vedomie

výpoveď z nájmu bytu č. 13 v bytovom dome s. č. 361 podanú Emiliánou Martou Jecuškovou k 30. 6. 2019.

2. schvaľuje

ukončenie nájomnej zmluvy k bytu č. 13 s nájomcom p. Emiliánou Martou Jecuškovu k termínu 30. 6. 2019

3. prerokovalo

podanú žiadosť o pridelenie bytu v Bytovom dome s. č. 361

4. schvaľuje

pridelenie nájomného bytu v Bytovom dome s. č. 361 žiadateľovi podľa prehľadovej tabuľky

Por. číslo	Žiadateľ	Veľkosť prideleného bytu	Poradové číslo prideleného bytu
1.	Júlia Novotná	dvojizbový	13

5. poveruje

starostku obce PhDr. Beátu Kollárovú, PhD. k podpísaniu Zmluvy o nájme bytu so schváleným žiadateľom k termínu 1. 7. 2019 na obdobie jedného kalendárneho roka.

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtal, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruľ, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

K bodu 11: IBV – štúdia návrhu rozšírenia obytnej zóny Jeruzalem v rámci II. etapy

Starostka predložila poslancom k nahliadnutiu vypracovanú štúdiu návrhu rozšírenia obytnej zóny Jeruzalem, kde vznikne nových 6 pozemkov. Pripomenula poslancom, že 1 pozemok II. etapy v zmysle zámennej zmluvy bude poskytnutý bezodplatne p. Polaškovej, ktorá má naňho prednostné právo. Navrhla poslancom samostatné pracovné stretnutie k riešeniu tejto štúdie, s čím poslanci

súhlasili. V rámci diskusie neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy a poslanci pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 48/2019/07.06.2019

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

1) berie na vedomie

predloženú štúdiu návrhu rozšírenia obytnej zóny Jeruzalem,

2) poveruje

starostku konať ďalej v predmetnej veci

Hlasovanie:

Za:	8	<i>Ján Duľa, Ján Funtaľ, Ján Girašek, Michal Kocúrek, Peter Petruľ, Mgr. Cecília Šarišská, Pavol Mišenko, Peter Štvarták</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	<i>Stanislav Čekan</i>

K bodu 12: Rôzne

Starostka predniesla poslancom k prediskutovaniu nasledujúce témy:

1) Oprava trhlín, výtlkov na miestnych komunikáciách

Starostka preverila možnosť opravy trhlín a výtlkov v asfalte na miestnych komunikáciách po zimnom období. Pripomenula podobné opravy z roku 2017, kedy to obec stálo cca 1200,- Eur. Navrhla poslancom vyčleniť cca 2000,- Eur na objednanie vozidla na tieto vyspravky a opravy.

p.Ján Duľa – vyjadril súhlas a zároveň predniesol požiadavku, že by bolo vhodné, aby sa najprv prišli pozrieť, čo a kde treba urobiť

p.Ján Funtaľ - predniesol nutnú opravu kanalizačnej šachty pred p.Janičom

Ostatní poslanci Obecného zastupiteľstva súhlasili s navrhovaným riešením a vyčlenením finančných prostriedkov v sume 2000,- Eur na realizáciu opráv.

2) Návrh poisťnej zmluvy

Starostka predniesla poslancom návrh uzatvorenia poisťnej zmluvy „Všeobecná zodpovednosť za škodu“.

Vysvetlila poslancom, že pri kosení plôch okolo miestneho potoka došlo k poškodeniu skla na motorovom vozidle z dôvodu odskočenia kamienka pri kosení krovínorezom pracovníkom VPP a následne bola nutná výmena skla na aute. Preto navrhuje poslancom porozmýšľať o tejto poisťnej zmluve, ak by obec svojou činnosťou spôsobila majetkovú aj nemajetkovú ujmu.

Poslanci Obecného zastupiteľstva vzali na vedomie túto informáciu a súhlasili s uzatvorením takejto poisťnej zmluvy.

K bodu 13: Interpelácie poslancov a diskusia

Interpelácie poslancov boli vznesené v rámci bodu Rôzne.

K bodu 14: Záver

Starostka skonštatovala, že má zmiešané pocity zo súčasnej situácie v obci, kde individuálne záujmy jednotlivcov prevažujú nad spoločnými záujmami. Poďakovala všetkým poslancom a prítomným občanom za účasť a konštruktívne jednanie a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísal/(a): Ing. Janka Novotná



Beata Kollárová

PhDr. Beáta Kollárová PhD.
starostka obce

Overovatelia:

p. Pavol Mišenko

p. Peter Štvrták

Mišenko
.....
Štvrták
.....